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Цифровізація системи соціального захисту*
Всі галузі та сфери суспільного життя поступово піддаються цифровій

трансформації. Цифрові технології продемонстрували свою цінність для
підвищення ефективності організацій і користувачів, зокрема під час
воєнного стану. Розробка та підтримка прозорих, дешевих, швидких і
зручних електронних послуг створює можливості для покращення якості
надання і доступності всіх видів соціальної допомоги.

Перші кроки побудови цифрового соціального захисту було здійснено
Міністерством соціальної політики України у 2018 році в рамках проекту
«Модернізація системи соціальної підтримки населення України», в рамках
якого розпочато створення централізованої Інформаційно-аналітичної
системи управління соціальною підтримкою населення України (Е-БОСІАЬ).
Ця система базується на використанні прикладного програмного
забезпечення електронного документообігу та призначена для
автоматизації процесів керування соціальною підтримкою населення,
підтримки роботи користувачів, що знаходяться віддалено, а також
формування єдиного інформаційного простору. [1, с. 8]

Наступним прогресивним кроком стало запровадження у лютому 2020
року в рамках реалізації проєкту «Цифрова держава» Єдиного державного
веб-порталу електронних послуг «Портал Дія», на базі якого
передбачається подальше об’єднання всіх державних установ в єдину
онлайн-систему. Він дає можливість бізнесу та громадянам отримувати
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державні послуги онлайн, використовуючи при цьому цифрову 
ідентифікацію особи за допомогою банківських даних або авторизуючись 
через Дія. Підпис, файловий чи апаратний ключі. Завдяки можливостям 
цифрових послуг порталу Дія, порталу електронних послуг Пенсійного 
фонду України, Державної служби зайнятості, а також електронної 
платформи е-послуг Міністерства соціальної політики України та спеціально 
створеної в умовах російської воєнної агресії проти України платформи Є- 
Допомога, користувачі соціального захисту вже мають можливість 
отримувати окремі виплати та послуги за допомогою цифрових засобів. [1, 
c. 8-9]

Як зазначав міністр цифрової трансформації Михайло Федоров: - 
«Мінцифри з партнерами почало глобальну цифрову трансформацію 
соціальної сфери та запустило перший пілот Єдиної інформаційної системи 
соціальної сфери. Україна витрачає понад 800 млрд грн щороку на соціальні 
послуги. Ми зробимо сферу прозорою та адресною. Це також значна 
економія в 30 млрд на рік. А головне, цифровізуючи сферу, ми зможемо 
справедливо розподіляти кошти та допомагати тим, хто цього справді 
потребує». Міністр переконаний, що цифровізація заощаджує кошти державі 
та змінює культуру людей, викорінюючи з життя побутову корупцію. [2]

Впровадження ЄІССС забезпечує централізоване накопичення, 
зберігання та автоматизоване оброблення інформації, призначення, 
виплати та формування виплатних відомостей для соціальних допомог, а 
також заміну та оптимізацію понад 15 застарілих наявних інформаційних 
систем та реєстрів. Крім того, в подальшому це надасть можливість 
реалізувати реформу із запровадження універсальної соціальної допомоги, 
яку буде легко адмініструвати і яка буде більш соціально справедливою, ніж 
ті численні види допомог, які держава виплачує зараз. [3]

Цифровий соціальний захист повинен базуватися на клієнтах і 
задоволенні їхніх потреб. Це включає надання клієнтам усіх доступних 
соціальних послуг, а також уваги до їхніх цифрових можливостей. У той же 
час цифрова безпека повинна бути забезпечена, щоб працівники 
соціального захисту, незалежно від місця проживання клієнта, могли 
отримати доступ до його особистих даних.
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